

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4542期

2024年4月
星期五
甲辰年三月初四

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平会见马英九一行

新华社北京4月10日电 中共中央总书记习近平10日下午在京会见马英九一行。

习近平表示,两岸同胞同属中华民族。中华民族是世界上伟大的民族,创造了源远流长、辉煌灿烂、举世无双的中华文明,每一个中华儿女都为之感到骄傲和荣光。中华民族5000多年的漫长历史,记载着历代先民迁居台湾、繁衍生息,记载着两岸同胞共御外侮、光复台湾。中华民族一路走来,书写了海峡两岸不可分割的历史,镌刻着两岸同胞血脉相连的史实。

两岸同胞都是中国人,没有什么心结不能化解,没有什么问题不能商量,没有什么势力能把我们分开。海峡的距离,阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情。制度的不同,改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实。外部的干涉,阻挡不了家国团圆的历史大势。两岸同胞一路走来,始终一脉相承、心手相连、守望相助。

青年是国家的希望、民族的未来。两岸青年好,两岸未来才会好。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气,共创中华民族绵长福



4月10日下午,中共中央总书记习近平在北京会见马英九一行。 新华社记者 鞠鹏 摄

祉,续写中华民族历史新辉煌。

习近平强调,两岸同胞有共同的血脉、共同的文化、共同的历史,更重要的是我们对民族有共同的责任、对未来有共同的期盼。我们要从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局。

第一,坚定守护中华民族共同家园。中华民族、中华文明几千年来历经沧桑、饱受磨难,却生生不息、绵延不断, (下转第二版)

4月8日,市长李明俊到我县调研产业发展、保交楼、清理拖欠企业账款、防范化解金融风险等工作。

县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

李明俊来到我县部分安置房项目建设工地,实地察看工程建设进度,详细了解施工计划及项目建设过程中遇到的困难和问题,现场研究解决思路举措。他强调,要咬定目标不放松,全面压紧压实各方责任,强力推进保交楼和征收安置问题项目整改,明确每个施工环节的时间要求,调动充足施工力量,倒排工期、交叉施工,确保按照时间节点完成交付任务,坚决维护群众合法权益。

李明俊在主持召开座谈会上,听取清理拖欠企业账款、防范化解金融风险情况汇报,强调要严格落实清欠工作责任,稳妥有序化解历史旧账、兑现政策承诺、清理企业账款,不折不扣完成好各项清欠任务。要坚持问题导向,积极有效做好防范化解金融风险、清收不良贷款工作,加强金融生态环境建设,切实筑牢金融安全防护墙。

按照市级领导分包联系县(市、区)工作安排,我县是李明俊的分包联系县。他认真听取我县经济社会发展情况汇报,深入河南五星新材科技股份有限公司等企业生产车间了解企业产品特点、科技创新、发展规划等情况,并主持召开银企对接座谈会,听取金融机构、企业关于加快高质量发展的建议。李明俊强调,要牢牢抓住发展第一要务,立足资源禀赋和产业基础,因地制宜发展新质生产力,不断夯实产业根基,持续强化城乡统筹,全力推动县域经济高质量发展,为“壮大新动能、奋进百强市”作出积极贡献。各金融机构要用足用活金融政策,进一步创新金融产品,提升服务水平,加大对企业和实体经济的支持力度。政府及有关部门要积极主动作为,健全政银企合作机制,搭建更加高效的银企对接平台,推动企业与金融机构实现互惠双赢。

张军广、金晓辉陪同。 (李前进)

李明俊到我县调研时强调
高质高效破解各类问题 全力推动县域经济高质量发展

刘海亮调研城区绿化和城乡人居环境整治工作

4月9日下午,县委副书记、县长刘海亮调研城区绿化和城乡人居环境整治工作时强调,要科学规划、合理布局,用心用力做好城区绿化和城乡人居环境整治工作,全面提升我县城乡环境水平。

刘海亮先后到平煤铁路沿线机务段、高铁商务区中央生态公园、城区文峰路东段、祥云河闹店镇户口袋施工点等地,每到一处,刘海亮都认真查看并了解规划建设、人居环境整治等情况,听取相关负责人情况汇报。

刘海亮指出,相关部门要进一步提高思想认识,主动作为、密切配合,做好科学规划、合理布局,要加强日常管护,健全精细化、常态化管理机制,切实把城区绿化和城乡人居环境整治工作做精、做细、做实,全力打造生态宜居宝丰。

副县长杨康鑫陪同调研。

(李前进 姚西慧)

编辑 谢书杰 校对 潘亚培

官衙村:大蒜长势好 蒜薹采收忙

眼下正值蒜薹采收的时节。4月9日,春风和煦,位于赵庄镇官衙村的数百亩大蒜田里,大蒜长势喜人,蔚为壮观。三三两两的村民穿梭其中,忙着抽薹、捆扎、装车,一派蒜薹采收的忙碌景象。

“我们都是本村人,在家闲着没啥事,每天到地里帮忙采摘蒜薹,熟练后每天能摘一百多斤蒜薹,挣个百十块钱,我们几个老姐姐年龄大了,在家门口能挣钱还不耽误接送孙子上学,都可知足。”官衙村今年50岁的赵红谦手法老练,一边指导着邻居大姐捆绑蒜薹一边对着笔者说道,蒜薹采摘后,再等20天左右就可以收获大蒜了,她们约定好到时候还一起过来到地里帮忙收蒜头。

“从4月初开始,咱们的蒜薹陆续开始成熟,目前一半左



右的大蒜田还没有正式开始采摘,现在每天也就采收5000多斤蒜薹,打捆装车后我们一般直接运送到市里的农贸批发市场直接消化。”官衙村大蒜基地管理员许亚磊介绍道,从目前的生长情况来,今年大蒜的长势较好,丰收在望。

据了解,赵庄镇官衙村的这一片大蒜田目前种植面积在600亩左右,蒜薹每亩预计平均收获500

斤,5月份蒜头收获季将实现用人高峰期,直接带动附近村民300多人家门口就业增收。 (雷云晓 文/图)

走基层 看发展